

泰城迎来今春第一场雨

中雨对缓解旱情发挥重要作用

本报泰安2月27日讯(记者 陈新) 26日,泰安市降下今春第一场雨,泰安市气象局统计,此次泰城降雨量16.7毫米,达到中雨级别。此次降水对缓解旱情有重要作用,但接下来的一周内无有效降水,气温将逐渐回升。

26日一大早,泰城就降下一场小雨,但降雨量不大,仅仅沾湿了地表。“预报有中雨,不会下这一点点就完了吧。”人们期待着一场更大的雨到来。晚上9点钟左右,市民刘女士正在家中看电视,忽然听见窗外传来“啪啪”的声音。“雨

下得这么大啊!”刘女士在阳台上说。大雨给出行的市民一个措手不及,市民吴先生当时还在办公室加班,由于没带雨伞,他选择了打车回家。

据泰安市气象局统计,此次泰城降雨量16.7毫米,达到中雨级

别,干旱严重的新泰降水量为13.8毫米。26日夜间7点到11点,泰安市气象局实施了人工增雨作业,全市10个作业点轮流作业,共发射火箭弹73枚,燃烧烟条53根,增雨效果良好。泰安市农业局农技站高站长说,此次降水对缓解旱情

有重要作用,但部分难以浇灌且降水量不大的山区,仍然需要积极抗旱。

泰安气象台工作人员介绍,此次有效降水之后,本周天气以多云为主,无有效降水,气温将逐渐回升。



2月27日,在火车站银座商场的图书专卖柜台,根据图书的版本、新旧程度、存货多少等各种因素,举行了“图书称重特卖”活动,日销售额是打折销售额的3倍。

本报记者 刘丽 摄

贫困患者免手术费

88医院大礼送女性

本报泰安2月27日讯(记者 杨璐) 在“三八”妇女节即将来临之际,解放军第88医院妇产科将于3月5日启动“健康生活·你我分享”2011泰安第五届女性诊疗援助暨妇科疑难病症手术征集大型公益活动,为泰城女性送上四重健康大礼。

活动组织方表示,健康基金将于3月5日启动,为活动提供现金诊疗援助补贴。此次公益活动持续9天时间,至3月13日结束。

活动共分为两部分,第一部分健康资金将为5名特困或者低保患者提供全额免费治疗。子宫肌瘤、卵巢囊肿、功能性子宫出血、子宫脱垂等疾病的贫困女性患者可以申请全额免费手术治疗。第二部分为健康资金公益援助手术项目。活动期间,到妇科门

诊就诊的患者可以享受四项公益免费项目,分别为免除宫颈防癌筛查费、免除常规妇检费、免除专家挂号费、免除早孕检查费。为了保证诊疗治疗,医院每天限诊30名。另外,3月8日当天,前来就诊的患者阴道镜、B超检查费优惠50%,优惠名额限50名。最后,部分患有子宫肌瘤、宫颈疾病、功能性子宫出血、无痛人流、卵巢囊肿等疾病的门诊微创手术患者,可以获得健康基金提供的100元到300元不等的手术现金援助,获得手术援助的患者可以在术后凭收费发票和证明卡到活动办公室领取。

活动承办方介绍,此次活动旨在再次唤起社会对女性健康的关注,促进社会及家庭和谐。活动中,安排于兴江等专家对妇科疑难杂症进行免费会诊。

隐形眼镜遇高温融化?

泰城还未发现这种现象



近日,一则关于隐形眼镜的帖子说,一个21岁男生戴着隐形眼镜去参加一个烤肉聚会,就在他用木炭生火几分钟后,突然痛苦地在地上打滚……医生检查后表示,由于隐形眼镜遇高温融化导致他的眼睛失明。

求证:隐形眼镜遇到高温会不会融化呢?22日,记者就此问题进行了一番调查,发现目前市场上以软性

隐形眼镜为主,该材质是一种水溶性聚合物,耐热性较差,确实有可能被烤化。“温度太高当然不行了!”龙潭路协和眼镜店的工作人员说,在高温下隐形眼镜有可能变形融化。隐形眼镜不能受到长时间的高温炙烤,比如女士去理发店烫头发时还戴着隐形眼镜,高温就有可能造成眼镜融化,对眼睛非常不利。随后记者又咨询了泰山医学院附属医院眼科主任胡医生,胡医生说,隐形眼镜的材质耐热性比较差,但他们目前没有遇到帖子里提到的类似病例。

本报记者 陈新



所谓“人不对财,财不理你”。在物价全面上涨的今天,已经没有几个市民不琢磨怎样让手中的钱保值而增值。本报《理财有方》或许能为急于寻找理财机会的您指点一二,针对关心的领域,泰城专业理财分析师将进行详细解答。本报理财热线:18653881068。如果您有好的想法和建议,也可发送至邮箱 lifang8605@163.com。

8个交易日来,黄金期货首次收盘下跌

黄金投资谨防短期回调

纽约黄金期货价格上周五回落,8个交易日以来首次收盘下跌,原因是投资者暂停买入黄金期货作为避险资产。

当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)4月份交割的黄金期货价格下跌6.50美元,报收于每盎司1409.30美元,跌幅为0.5%。纽约商品交易所3月份交割的期银价格下跌27美分,报收于每盎司32.90美元,跌幅为0.8%。

由于前8个交易日,黄金期货一

直处于上涨的态势,所以最近泰城黄金饰品市场也保持了很高的热度。2月24日,记者在银座商城东岳店黄金饰品专柜看到,不少市民围在各品牌首饰柜台前比对着各种款式的首饰。“这两天,金价调整挺频繁,三天前价格还是373元每克,现在已经涨到380元每克了,上涨势头很猛,又引起了消费者的购买热情。”六福首饰工作人员说。

对于上周五黄金期货出现的回调,太阳金店经理李尚鹏分析,纽约黄金期货价格和期银价格均从盘中

低点有所回升,原因是原油期货价格有所下跌。未来几个交易日中,黄金期货价格很可能会有所下跌,尤其是如果沙特阿拉伯提高原油供应量就更是如此。“尽管对黄金后市走势看多成为市场主流声音,但由于近期黄金涨幅较大,从技术上看有回调的需求,加上2010年底在1400美元上方有较大的套牢盘。因此,金价短期存在回调的可能,建议投资者不要盲目。”李尚鹏说。

本报记者 李芳芳

本周末备忘

3月1日《城镇燃气管理条例》实施

3月1日起,国务院第129次常务会议通过的《城镇燃气管理条例》将施行。此条例旨在加强城镇燃气管理,保障燃气供应,防止和减少燃气安全事故,保障公民生命、财产安全和公共安全。

条例明确各级建设行政主管部门,负责管理本行政区域燃气管理工作。从事燃气经营活动的企业必须取得燃气经营许可证,并禁止有以下行为:拒绝向市政燃气管网覆盖范围内符合用气条件的单位或者个人供气;倒卖、抵押、出租、出借、转让、涂改燃气经营许可证;未履行必要告知义务擅自停止供气、调整供气量,或者未经审批擅自停业或者歇业。

本报记者 李芳芳

3月5日、6日全国证券从业资格考试

2011年证券从业资格考试将于3月5日、6日举行。

据了解,证券从业资格考试科目分为基础科目和专业科目,基础科目为《证券基础知识》,专业科目包括《证券交易》、《证券发行与承销》、《证券投资分析》、《证券投资基金》。基础科目为必考科目,专业科目可以自选。单科考试时间为120分钟。

2011年3月份的证券从业资格考试,仍使用2010年版考试大纲及教材,考试采取闭卷、计算机考试方式进行。

本报记者 李芳芳

助听器

爱耳日(3月3-4日)专家坐诊现场制作耳道式助听器,当日四小时取机,特价优惠!

- 一、笛听、Ziga、领袖全数字系列六八折销售!
- 二、配其它系列送300元干燥器!
- 三、常年免费测听、保养、制作耳模、办理电池优惠卡!
- 四、任何品牌折高价以旧换新!

泰城十年老店,专业电脑验配西门子·瑞声达,斯达克,峰力,欧仕达品牌助听器,专业专注,欢迎惠顾!

持本报配助听器延长一年保修期!

地址:泰安市泰山大街东首38号(交通宾馆对过路南)

电话:8250237 13355486928

网址:www.ztqyp.cn 邮箱:tazhaoanqing@163.com